
2024年度後期アクティブ・ラーニング実施に関する調査結果について
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１系 31 31 0 100.00% 7 1 17 2 1 2 1

２系 32 31 1 96.88% 8 18 4 1

３系 22 21 1 95.45% 5 1 8 1 6

４系 33 33 0 100.00% 17 8 8

５系 27 25 2 92.59% 9 11 1 1 2 1

総合 83 81 2 97.59% 35 1 21 8 8 3 5

計 228 222 6 97.37% 81 3 83 10 10 7 26 0 0 0 1 1

１系 26 25 1 96.15% 13 1 9 1 1

２系 25 24 1 96.00% 11 8 2 1 1 1

３系 59 59 0 100.00% 25 10 6 3 6 9

４系 12 12 0 100.00% 3 4 4 1
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総合 43 41 2 95.35% 28 1 3 2 2 1 4

計 204 200 4 98.04% 106 16 32 3 16 3 13 10 1 0 0 0
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